

# Πορεία για το οδόφραγμα Πυροΐου

ΛΑΡΝΑΚΑ, 8 (ΠΕΛ)

**Μ**ε τνενισχυτική συμμετοχή τουρκοκυπριακής αντιπροσωπείας από τη Λουρουτζίνα, με επικεφαλής τη «κοινοτάρχη» Σουλτάνα Μπαρμπάρ, πραγματοποιήθηκε χθες η πορεία που οργάνωσε ο Δήμος Αθηνών και άλλες κοινότητες, με έτοιμα τη διάνοιξη του οδοφράγματος Πυροΐου.

Ο Δήμαρχος Αθηνών Σπύρος Παπουής παρέδωσε ψήφισμα που ενέκριναν οι κάτοικοι, σε αξιωματικό της Ειρηνευτικής Δύναμης των Ηνωμένων Εθνών. Παρόμοια εκδήλωση πραγματοποιήθηκε και από τους δήμους Αγλατζιάς και Γερίου.

Η πορεία στην περιοχή Αθηνών είχε επαναληφθεί και τα προηγούμενα τρία χρόνια με το ίδιο αίτημα. Οι 300 και πλέον κάτοικοι συγκεντρώθηκαν χθες στον κυκλικό κόμβο της Αθηνών και πορεύθηκαν μια απόσταση ενός χιλιομέτρου μέχρι τη νεκρή

ζώνη. Η εκδήλωση περιελάμβανε αγιασμό για ανεύρεση των αγνοουμένων, χαιρετισμό από τον Δήμαρχο Αθηνών Σπύρο Παπουή, τους κοινοτάρχες Πυροΐου και Αβδελλερού και από Βουλευτές της επαρχίας Λάρνακας και εκπροσώπους κομμάτων που παρευρέθηκαν στην εκδήλωση. Στο χώρο της εκδήλωσης παρευρίσκονταν εκπρόσωποι των Ηνωμένων Εθνών οι οποίοι και παρέλαβαν το ψήφισμα των κατοίκων της Αθηνών, του Πυροΐου του Αβδελλερού και των Τουρκοκυπρίων Λουρουτζίνας στην παρουσία της Σουλτάνας Μπαρμπάρ. Η εκδήλωση συνεχίστηκε με πορεία προς το οδόφραγμα του Πυροΐου κάτω από τη συνεχή επιτήρηση της ΟΥΝΦΙΚΥΠ.

Στόχος της εκδήλωσης, δήλωσε ο Δήμαρχος Αθηνών, ήταν η ευαισθητοποίηση όχι μόνο των κατοίκων των επηρεαζόμενων κοινοτήτων, αλλά και του συνόλου των Κυπρίων για τα οφέλη που θα έχουν οι δυο κοινότητες από την επιτυχή κατάληξη του θέ-

ματος. Ειδικά για την Αθηνών, όπως είπε, η διάνοιξη του οδοφράγματος και η ελεύθερη διακίνηση θα δώσουν στο Δήμο νέους και αυξημένους ρυθμούς ανάπτυξης.

Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, πρόσθεσε, έχει δώσει εντολή προς την επιτροπή που διαπραγματεύεται για διάνοιξη και άλλων οδοφραγμάτων να προωθήσει το αίτημά τους σε συνδυασμό με το οδόφραγμα της Λεύκας. Καταλήγοντας, ο Δήμαρχος Αθηνών εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Δημήτρη Χριστόφια και στην επιτροπή για τη στήριξη στο δίκαιο αίτημά τους.

Την εκδήλωση χαιρέτισαν επίσης οι κοινοτάρχες Πυροΐου κ. Ανδρέας Αργυρού, Αβδελλερού κ. Αντώνης Μουσιός, η Τουρκοκύπρια «κοινοτάρχη» κ. Σουλτάνα Μπαρμπάρ και εκπρόσωποι των Κοινοβουλευτικών κομμάτων ΑΚΕΛ, ΔΗΣΥ, ΔΗΚΟ, Κ.Σ.ΕΔΕΚ και Οικολόγων - Περιβαλλοντιστών.

**Συμμετοχή και αντιπροσωπείας  
Τουρκοκυπρίων από τη Λουρουτζίνα  
στην εκδήλωση του Δήμου Αθηνών  
και των άλλων κοινοτήτων**

